

《道士下山》即将开拍

# 王宝强的“女人”难倒陈凯歌

9日,著名导演陈凯歌的新作《道士下山》的男主角——小道士何安下圈定王宝强的消息得到了片方确认。

当年王宝强在《士兵突击》中饰演的许三多给陈凯歌留下了深刻印象,当决定要拍《道士下山》时,陈凯歌脑海中一下子就蹦出了何安下的人选——王宝强。王宝强表示,两年前陈凯歌找他聊这个故事时,他就无比兴奋,并用“可爱”来形容陈凯歌:“跟凯歌导演合作是我多年来的愿望,凯歌导演太可爱了,每次聊这个人物时,我们都很兴奋,经常哈哈大笑,我们之间能碰撞出很多火

花,跟他聊天我可高兴可开心了。”

王宝强饰演的小道士下山之后,尝人间烟火,生七情六欲,破江湖平静,乱人世规矩,并经历了一系列匪夷所思的人物和事件。王宝强形容何安下的传奇经历就像是一场“小道士的奇幻漂流”,而且与他自己很像,“我也是从小在少林寺长大,然后下山独闯娱乐圈,遇到过不同寻常的事情,我们连性格都相似”。王宝强说,何安下这个角色是他一直盼望的,而且他从小习武,但一直没机会拍打戏,《道士下山》让他重新找回对功夫的激情。



王宝强

《道士下山》被称为“水浒式的群像传奇”,粉墨登场的各色人物可谓异彩纷呈,共同构建出一幕光怪陆离的传奇故事。小道士何安下虽然是个从出生起就被扔在道观外的

孤儿,从未经历过花花世界,但下山后艳福不浅。在定下王宝强之后,为他“配对”也随之成为剧组的一个“难题”。

挑选演员的副导演说:“从王宝强的形象来说,那些成名女星气场过于强大,与其搭配没有说服力。导演说过,这个女人看起来必须跟王宝强是‘一伙

儿’的,要跟王宝强形象、气质特别‘登对’才行,可以说这个女一号是专门为王宝强‘量身定做’的。我们用全国甄选的方式,一直煞费苦心地为王宝强找‘女同伙’,目前感觉还没有一个很合适的,导演总开玩笑说为王宝强配对可真难啊!”(宗娱)⑧2

## 赵薇有望出任“达人秀”评委

东方卫视《中国达人秀》第五季日前启动,上海站和重庆站开始进行招募活动。走入第5个年头,《中国达人秀》会不会遭遇“达人荒”?地区招募导演李圆凯给出了否定的答案:

“相反第五季的达人会更多,

我们有50城的招募,差不多有5000组有机会到上海录制。”

导演组表示,本季主题是“欢乐”,选手的才艺主要为观众带来欢乐,选拔较之前的比赛更为严格。

至于备受外界关心的新一季评委问题,节目组透露,评委之一将主打“女神”牌:“目前赵薇、林志玲、范冰冰、杨幂等一些人我们都在接触,而且马上会有答案。”记者了解到,第五季《中国达人秀》的导演团队也是《中国梦之声》的原班人马,因黄晓明在《中国梦之声》做导师尝到甜头,曾帮赵薇牵线“达人秀”,欲促成两者合作。对此导演组并未给出准确回应,总导演任静表示,因为今年的评委一定要是以前从未当过真人秀节目评委的,而且要符合“女神”的要求,“只能说目前和赵薇谈得最顺利”。(曾乐)⑧2



## 《惊天魔盗团》上映 玩转“魔术抢银行”

十一档影市因《狄仁杰之神都龙王》总票房直奔6亿大关,热闹风光过去,后十一档影市中外大片也齐上阵。昨天,由鬼才导演路易斯·莱特里尔执导的高智商、高科技、高手段魔术犯罪动作巨制《惊天魔盗团》上映,上午10点,本报影迷团的部分影迷走进奥斯卡新华影城,看四骑士怎样玩转“魔术抢银行”。

该片全球票房已累计超过2亿美元,虽然影片早在今年5月份就

已经在北美上映,但是仍然值得在大银幕上欣赏。《惊天魔盗团》的剧情更类似于《致命魔术》与《十一罗汉》的综合体,既有高超神秘令人叹为观止的魔术场面,也有刺激惊险节奏快速的抢钱戏法。以杰西·艾森伯格为首的四骑士不仅敢于在光天化日之下将抢劫银行的戏法赤裸裸地搬上舞台,还敢在接受FBI的密室审讯时玩出移花接木的花样。

(赵春蓓 侯阳)⑧2

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

# 买一送一?

“新快赢481”见“18”我要发

一、活动时间  
2013年8月16日至10月14日期间,凡在每日9:00至22:10之间购买的“泳坛夺金”彩票均可参与本次活动。

二、中奖条件  
活动期间购买的“泳坛夺金”彩票原序号最后2位数字为“18”的,即可获得与本张彩票购买金额相同金额的“泳坛夺金”彩票(如样例所示),单张中奖彩票可获得的彩票封顶2000元。

三、注意事项  
(一)符合活动中奖条件的彩票必须在出票当天在所购票网站进行兑奖。  
(二)体彩系统工作人员不得参加本次活动。  
(三)活动详情和兑奖流程请咨询各地市体彩中心和各高级销售网点。

彩票序列号后二位

101223664300794 0221437

101223664300794 1111 19032501 期

购买金额 24元 2013-08-16 09:00:00

3 5 已兑奖

可获赠与本张彩票购买金额相同金额的“泳坛夺金”彩票。

中国体育彩票 国家公益彩票

河南省体育彩票管理中心